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GRUZJA
KUTAISI - TBILISI - MCCHETA - GUDAURI- STEPANTSMINDA -
ANANURI - GORI - UPLISCYCHE - BATUMI  - KUTAISI

KRAJ:  Gruzja
TERMIN: 7-14.10.2026
LICZBA NOCLEGÓW: 7
TRANSPORT: samolot + autokar
WYŻYWIENIE: obiadokolacje + śniadania 

na zdjęciu: Ananuri



1 dzień
Zbiórka w Jeżowie Sudeckim o godz. 12:00  
Przejazd na lotnisko we Wrocławiu ok. godz. 14:00. Wylot z Wrocławia liniami
Wizzair: Wrocław: 16:30 - Kutaisi: 22.00. 
Transfer autokarowy do hotelu w Kutaisi. 
Zakwaterowanie, kolacja w formie suchego prowiantu. 
Nocleg w Kutaisi (1). 

2 dzień
Po śniadaniu, spotkanie z przewodnikiem, przejazd autokarem do Tbilisi. 
Po przyjeździe weźmiemy udział we Mszy Świętej w kaplicy Misji Kamilianów w
stolicy. 
Następnie zwiedzanie miasta: Stare Miasto: cerkiew Metechi, pomnik króla
Wachtanga I Gorgasali, Most Pokoju, Urząd Miejski tzw. „grzybki”, cerkiew Sameba
– największa cerkiew na Kaukazie, cerkiew Sioni – z krzyżem św. Nino, pomnik
Matki Gruzji, Plac Wolności
Wjazd kolejką gondolową na wzgórze górujące nad miastem, gdzie znajdują się
pozostałości po twierdzy Narikala oraz piękny punkt widokowy na Miasto.
W trakcie zwiedzania czas wolny na kawę
Zakwaterowanie w hotelu w Tbilisi.
Kolacja w lokalnej restauracji z programem folklorystycznym. 
Nocleg w Tbilisi (2).

3 dzień
Śniadanie, a następnie udział we Mszy Świętej w kościele św. Piotra i Pawła w
Tbilisi.
Przejazd do żeńskiego monastyru Bodbe pod wezwaniem Św. Nino, będącego
zarazem katolickim centrum regionu Kaheti. W środku kompleksu znajduje się
grób Św. Nino. Nieopodal bije "źródełko oczyszczenia", które leczy wiele
dolegliwości. 
Następnie wyruszymy do miasta-twierdzy Signagi, które na przełomie wieków
zachowało swój oryginalny styl z tradycyjnymi balkonami, unikalnymi murami
obronnymi, wieżami i brukowanymi uliczkami. 
Tu będzie czas wolny na gruzińską kawę czy małą przekąskę.
Po zwiedzaniu przejazd do lokalnej winiarni. 
Degustacja wina, warsztaty kulinarne. Obiadokolacja w winiarni. 
Powrót do hotelu na nocleg w Tbilisi (3).

4 dzień
Po śniadaniu, wykwaterowanie z hotelu – udział we Mszy Świętej w katolickiej
katedrze w Tbilisi.
Następnie wyjazd na Gruzińską Drogą Wojenną. Droga ta urozmaicona jest
widokiem na Wrota Kaukazu, czyli Wąwóz Darialski. 
Najpierw zobaczymy monastyr Jvari wpisany na listę UNESCO – jedno z arcydzieł
architektury sakralnej z VI w. 
Następnie zwiedzimy dawną stolicę Iberii Kaukaskiej, Mcchetę, z jej
najważniejszym zabytkiem - katedrą Svetitskhoveli z XI w. również wpisaną na listę
UNESCO. 
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  cd.
Dalej przejedziemy przez znany kurort narciarski na Kaukazie – Gudauri. 
Chwila postoju przy punkcie widokowym z kolorową sowiecką mozaiką. 
Przejazd przez najwyższy punkt Gruzińskiej Drogi Wojennej – Przełęcz Krzyżową
(2379 m.n.p.m.) 
Przyjazd do Stepantsmindy, gdzie przesiadamy się do samochodów z napędem
4x4 i podjedziemy do świątyni Gergeti, im. Świętej Trójcy z XIV w. Cerkiew
usytuowana jest na górze (2170 m.n.p.m.), na tle “Królowej Kaukazu”, góry
Kazbek (5047 m.n.p.m). Jeżeli dopisze pogoda, będziemy mogli podziwiać  ten
bajeczny lodowiec zwany tutaj Mkinvarcveri. 
Przyjazd do hotelu w Gudauri, obiadokolacja i nocleg (4).

5 dzień  
Śniadanie w hotelu. Wyjazd w stronę regionu Imereti, znanego z mitów greckich
jako Kolchida. Po drodze zatrzymamy się w Ananuri. Jest to  XVII-wieczny
kompleks architektoniczny (świątynia + klasztor), z bajecznym widokiem na
lazurowy zbiornik Zhinvali. 
Następny przystanek, to Gori. Krótki postój przy pałacyku/muzeum Józefa Stalina 
Udział we Mszy Świętej w katolickim kościele w Gori.
Przejazd do starożytnego skalnego miasta Upliscyche wpisanym na Listę
Światowego Dziedzictwa UNESCO, dawnej siedziby władców państwa Urartu. 
Przejazd do Kutaisi
Obiadokolacja i nocleg (5) w hotelu w Kutaisi.

6 dzień
Po śniadaniu, weźmiemy udział we Mszy Świętej w kościele katolickim w Kutaisi.
Następnie czeka nas wycieczka do Jaskini Prometeusza – jednej z największych i
najpiękniejszych jaskiń na świecie. Jest ona bogata w podziemne rzeki i bajeczne
formy skalne. 
Po zwiedzaniu przejazd nad wybrzeże Morza Czarnego - do Batumi. 
Zwiedzanie miasta, które jest Perłą Morza Czarnego i stolicą Autonomicznej
Republiki Addżarii. 
Wycieczkę rozpoczniemy od głównych ulic starego Batumi. 
Wraz z przewodnikiem odwiedzimy Piazzę Batumi, statuę Medei, port Batumi,
Wieżę Alfabetu, ruchomą rzeźbę Ali i Nino. 
Po zwiedzaniu, obiadokolacja w lokalnej restauracji. Zakwaterowanie w hotelu.
Dla osób chętnych – wieczorny spacer po mieście. 
Nocleg w Batumi (6).

7 dzień
Śniadanie w hotelu. W kaplicy kościoła katolickiego w Batumi weźmiemy
udział we Mszy Świętej. 
Spacer po deptaku nowoczesnej dzielnicy nadmorskiej, gdzie usytuowanych jest
wiele hoteli, restauracji.
Czas wolny na zakupy, indywidulne spacery
Kolacja w lokalnej restauracji. 
Powrót do hotelu na nocleg (7). 
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  8 dzień
Po śniadaniu – udział we Mszy Świętej w kościele katolickim w Batumi.
Przejazd do miejscowości Martwili ok. 50 km od Kutaisi.
Tu znajduje się malowniczy wąwóz Martwili, wyrzeźbiony przez rzekę Abasza,
znany z turkusowej wody, wysokich klifów i bujnej roślinności. 
Skorzystamy z głównych atrakcji: spaceru po specjalnych kładkach widokowych
oraz z rejsu pontonem po rzece.
Przejazd do Kutaisi liczącego około 3000 lat, znanego m.in. z mitu o Wyprawie
Jazona i Argonautów po Złote Runo. Obecnie w mieście Kutaisi nie ma
dostępnych żadnych obiektów z okresu hellenistycznego.
Na Starym Mieście zrobimy przerwę na kawę i czas wolny na zakup ostatnich
pamiątek
Następnie zwiedzimy katedrę Bagrati - główny kościół w mieście
Obiadokolacja w lokalnej restauracji. 
Przejazd na lotnisko w Kutaisi. 
Wylot liniami lotniczymi Wizzair: o godz. 22:35. Lądowanie na lotnisku we
Wrocławiu o godz. 00:15.
Transfer autokarem do Jeżowa Sudeckiego.
Zakończenie wycieczki.

 

Kolejność zwiedzania w poszczególne dni może ulec zmianie.
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ul. Wolności  7
58-500 Jelenia Góra

tel.: 
75 76 75 136

tel kom.:
+48 516 493 068 

email:
biuro@as-tur.pl

nasza strona:
www.as-tur.pl

Cena:
  5975 zł/os - grupa przy grupie 25 osób
  5675 zł/os - grupa przy grupie 30 osób
  5475 zł/os - grupa przy grupie 35 osób

Świadczenia: 
bilet lotniczy linii Wizzair na trasie WROCŁAW - KUTAISI - WROCŁAW 
bagaż 20 kg rejestrowany oraz bagaż podręczny
transfer na lotnisko we Wrocławiu i z lotniska do Jeżowa Sudeckiego
przejazd autokarem na całej trasie zwiedzania w Gruzji
zakwaterowanie w hotelach 3* i 4* w pokojach 2-osobowych z łaz.: 

       2 noclegi w Tbilisi,  1 nocleg w Gudauri, 2 nocleg w Kutaisi i 2 noclegi w Batumi
7 śniadań w formie bufetowej
8 obiadokolacji: 1x suchy prowiant w dniu przyjazdu 1x w lokalnej restauracji z
programem folklorystycznym, 1x w winiarni, 3x w lokalnej restauracji, 2x w
hotelowej restauracji 
Napoje do obiadokolacji
bilety wstępu do zwiedzanych obiektów wymienionych w programie: Kolejka
linowa w Tbilisi, skalne miasto Upliscyche, Jaskinia Prometeusza, kanion Martwili,
przejazd pojazdami 4 x4 do Gergeti
degustacja wina i czaczy
butelka mineralnej wody dziennie
warsztaty kulinarne 
opieka pilota 
przewodnik lokalny w języku polskim
ubezpieczenie KL+NNW T.U. Signal Iduna (KL-50 000EUR NNW-15 000 ZŁ bagaż
-1000 ZŁ)
zestaw audio guide
obligatoryjne składki TFG i TFP

Brak dodatkowych opłat.
Ew. pokój jednoosobowy - dopłata 820 zł/os.

Uczestnicy wybierający się do Gruzji powinni mieć paszporty ważne co najmniej 3
miesiące od daty wjazdu do Gruzji.

CENA



ZDJĘCIA

BatumiCentrum miasta Sighnaghi

Katedra w Mccheta  

Ali i Nino - pomnik w Batumi

Świątynia Cminda Sameba na górze Gergeti

https://www.canva.com/photos/MACrYUSChUA/
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zapraszamy na naszą 
stronę: www.as-tur.pl

KONTAKT
MASZ PYTANIA

DO NASZEJ OFERTY?

POZNAJ RÓWNIEŻ NASZE MARKI:

Zapraszamy do kontaktu!

ul. Wolności  7
58-500 Jelenia Góra

CZYNNE:
od poniedziałku do piątku

09:00 - 17:00

+ 48 516 493 068
75 76 75 136

biuro@as-tur.pl
grupy@as-tur.pl

3SZLAKI  to marka związana z górami
Naszą flagową imprezą jest
organizowany 3x w roku 
PIESZY RAJD GÓRSKI 3SZLAKI
Zajmujemy się też trekkingami 
krajowymi oraz zagranicznymi
oraz wszelką działalnością okołogórską

zapraszamy na naszą stronę:
www.3szlaki.pl

FRIENDLY EVENTS skierowane jest
dla klientów firmowych, którzy chcą
zorganizować w swojej firmie 
integrację, rajd, eventy, konferencje, etc.
Zajmiemy się wszystkim kompleksowo,
od pomysłu przez przygotowania 
po całościową realizację projektu.

zapraszamy na naszą stronę:
www.eventy-firmowe.pl


